

我行我秀专版 高能小少年来袭

近日，一档旨在展示中国新一代少年多才多艺、积极向上的青春正能量节目——《高能少年团》，引发收视热潮。电视节目中的高能少年们，他们的逗趣互动、奋勇拼搏给广大青少年分享了一份特有的“高能少年精神”。而在现实生活中也有这样一批高能小少年，他们同样活泼可爱，正能量满满。

本期，“我行我秀”栏目走进草莓之乡——长丰县，来自长丰县实验小学、长丰师范学校附属小学、合肥市永红路小学北城世纪城分校、长丰县阿奎利亚学校等校的高能小少年们，用他们乐观自信、坚毅果敢、阳光热血的美好品质诠释了“少年强则中国强”的青春正能量。

校园里的“高能小少年们”，个个能文能武，身怀绝技。在班级同学的眼中，那也是响当当的“大人物”。但更多的时候，他们也和普通学子一样，努力学习、关心集体、乐于助人……

在“个性为王”的时代，独立自主，个性分明，已成为新一代小少年们成长的一种特殊标志。长丰县阿奎利亚学校校长夏卫兵在谈及“高能小少年”的培养时说：“万紫千红总是春，每个孩子都有自己内在的成长动力。作为教育者，发现它、适应它、保护它、发展它，用心去养育它，它就将开放成属于自己的那一朵，奉献给春天最美丽的花，不一定最大，不一定最香，却一定最美，因为得到的是属于自己的快乐和幸福。”

对人生充满梦想，对世界充满期待，愿你如骄傲少年，不舍满分与自由，能在未来遇见更好的自己。